

XXVI-ая Межвузовская научно-
практическая конференция
молодых ученых и студентов г.
Волжского.

Тема:

«Обследование технического состояния строительных конструкций жилого здания»

Выполнили: ст. гр. ВСТ- 232

Граблин Ви

Руководитель: доц. Горин Н.И.

“Купеческий стиль” - стиль, отличающийся исключительной внешней нарядностью и обилием декоративных лепных форм..
Пышное убранство зданий с изощренной декоративной обработкой фасадов было характерно для русской “узорочной” архитектуры XVII века.

С точки зрения декоративных форм и высокого уровня строительного мастерства, “купеческий стиль” представляет безусловный интерес. В декоре этого стиля причудливо переплетены весьма вольные интерпретации форм классического типа, мотивов барокко, украшательские “кудрявые” орнаменты древнерусского типа и, наконец, совершенно своеобразные местные архитектурные детали и приемы.

“Купеческий стиль” характерен в основном для небольших городских и поселковых особняков. Но все эти постройки на сегодняшний день отличаются крайней запущенностью – по причине распространения мнения, что выстроенные в этом стиле здания не представляют художественно-исторической ценности.



Фасад купеческого особняка